

Date: 16th December 2019**Time:** 17:00 hrs**Subject:** BULLETIN NO: 1**Document No:** 1.1**From:** The clerk of the course**To:** All competitors / crew members

Number of pages: 2 Attachments: 1

APPROVED BY THE FIA – 13 December 2019**1. 2020 FIA WRC Sporting Regulations**

NIL

2. Amendments to the Supplementary Regulations of the Rally**1. INTRODUCTION**

1.3 Overall Special Stages distance and rally total distance / Distance totale des Epreuves Spéciales et distance totale du rallye

Rally total distance / Distance totale du rallye : ~~1504,71~~ 1505,64 km

2. ORGANISATION

2.5 Stewards of the Meeting / Commissaires Sportifs

Trainee / Stagiaire: M. Marco CALLEGARI

2.6 FIA delegates / Délégués FIA

Assistant to Technical Delegate / Assistant du Délégué Technique: M. Lionel BEARD BERARD

3. SCHEDULE / PROGRAMME

| Tuesday 21 st January 2020 | | |
|---|--|---|
| 14h00 – 18h00 09h00 - 20h30 | Accreditation and Media Centre opening hours | GAP - Centre Média |
| Thursday 23 rd January 2020 | | |
| 16h00 – 16h30 15h00 – 15h15 | WRC cars official photograph | MONACO - Place du Casino Quai Albert 1 ^{er} |
| 16h30 – 16h45 15h45 – 16h00 | WRC drivers official photograph | MONACO - Place du Casino Quai Albert 1 ^{er} |
| 17h00 | Start Day 1 « MONACO - GAP » | MONACO - Place du Casino Quai Albert 1 ^{er} |

| Mardi 21 janvier 2020 | | |
|---|--|---|
| 14h00 – 18h00 09h00 - 20h30 | Ouverture des Centres d'Accréditation et Média | GAP - Centre Média |
| Jeudi 23 janvier 2020 | | |
| 16h00 – 16h30 15h00 – 15h15 | Photo officielle des voitures WRC | MONACO - Place du Casino Quai Albert 1 ^{er} |
| 16h30 – 16h45 15h45 – 16h00 | Photo officielle des pilotes WRC | MONACO - Place du Casino Quai Albert 1 ^{er} |
| 17h00 | Départ du Jour 1 « MONACO - GAP » | MONACO - Place du Casino Quai Albert 1 ^{er} |

10. ADMINISTRATIVE CHECKS / VERIFICATIONS ADMINISTRATIVES

10.1 Document to be presented / Documents à présenter

Rally car's insurance (green card)

Attestation d'assurance de la voiture de rallye

12. RUNNING OF THE RALLYE / DEROULEMENT DU RALLYE

12.2 Start Procedure/ Procédure de départ

The start of the "88^e Rallye Automobile Monte-Carlo" will take place on **Thursday, 23rd January 2020 at 17h00** on the ~~Place du Casino~~ **Quai Albert 1^{er}** in Monaco. Crews will be assembled in a pre-start holding area, at Quai Albert 1^{er}, **which will be open from 09h00**. They shall leave this pre-start holding area 15 minutes before their presentation time on the starting podium (TC 0).

All P1 and other drivers requested by the WRC promoter, in consultation with the organiser, shall be present on the ~~Place du Casino~~ **Quai Albert 1^{er}** for promotional and media activities as detailed in a bulletin before their presentation time on the starting podium (TC 0).

Le départ du « 88^e Rallye Automobile Monte-Carlo » se déroulera le **jeudi 23 janvier 2020 à 17h00**, sur ~~la Place du Casino à Monaco~~ **le Quai Albert 1^{er}**.

Tous les concurrents devront être regroupés dans une zone d'attente de pré-départ, Quai Albert 1^{er}, **qui sera ouvert à partir de 09h00**. Ils quitteront cette zone d'attente de pré-départ 15 minutes avant leur heure de présentation sur le podium de départ (CH 0).

Tous les pilotes P1 désignés par le promoteur du WRC en accord avec l'organisateur devront être présents sur ~~la Place du Casino~~ **Quai Albert 1^{er}** pour des activités promotionnelles et médiatiques comme indiqué dans un additif, avant leur heure de présentation sur le podium de départ (CH 0).

12.4 Time card changes during the rally / Echange des carnets de contrôle pendant le rallye

Thursday, 23rd January: / Jeudi 23 janvier:

TC 0 (issue) ~~Place du Casino de Monte-Carlo~~ **Monaco**

CH 0 (remise) ~~Place du Casino de Monte-Carlo~~ **Monaco**

3. Amendments to the Itinerary / Road Books

APPENDIX 1: ITINERARY

ANNEXE 1: ITINERAIRE

(see doc. attached /voir doc. annexé)

4. Other items

NIL



Alain Pallanca
Clerk of the course



MERCREDI 22 JANVIER 2020

| CH | LIEU | ES km | Liaison km | Total km | Temps idéal | Horaire 1 ^{ère} voit. | |
|--------------|---|-------------|---------------|--------------|----------------|-----------------------------------|-----------|
| | Gap Parc d'Assistance | | 0,00 | 0,00 | | | SHAKEDOWN |
| | Ravitaillement (Essence FIA) - Gap | | | | | | |
| SD | Shakedown | | 4,29 | 4,29 | | 15h56 | |
| SDS | Shakedown Stage | 3,35 | | | | 16h01 | |
| | Gap Parc d'Assistance | | 6,55 | 9,90 | | | |
| TOTAL | | 3,35 | 10,84 | 14,19 | | | |

Lever du soleil : 08h05 (Gap) - 07h57 (Monaco)

Coucher du soleil : 17h29 (Gap) - 17h26 (Monaco)

JEUDI 23 JANVIER 2020

| CH | LIEU | ES km | Liaison km | Total km | Temps Ideal | Horaire 1e voit. | | |
|--|--|----------------|----------------|----------------|----------------|---------------------|-----------|--|
| 0 | Monaco | | 0,00 | 0,00 | | 17h00 | SECTION 1 | |
| 0A | Zone de Montage des Pneus ENTREE | | 166,33 | 166,33 | 2h45 | 19h45 | | |
| Zone de Montage des Pneus (Digne-les-Bains) | | | | | | | | |
| 0B | Zone de Montage des Pneus SORTIE | | 0,35 | 0,35 | 0h15 | 20h00 | | |
| | Ravitaillement (Essence FIA) - Digne-les-Bains | R.Z.1 | (0,10) | | | | | |
| | Distance au prochain ravitaillement | (17,47) | (73,14) | (90,61) | | | | |
| 1 | Malijai | | 17,08 | 17,08 | 0h35 | 20h35 | | |
| ES 1 | Malijai - Puimichel (Live TV) | 17,47 | | | | 20h38 | | |
| | Ravitaillement (Essence FIA) - Sisteron | R.Z.2 | (56,16) | | | | | |
| | Distance au prochain ravitaillement | (25,49) | (67,59) | (93,08) | | | | |
| 2 | Bayons | | 83,29 | 100,76 | 1h45 | 22h23 | | |
| ES 2 | Bayons - Bréziers | 25,49 | | | | 22h26 | | |
| 2A | Zone Technique ENTREE | | 25,61 | 51,10 | 1h00 | 23h26 | | |
| 2B | Zone Technique SORTIE - Flexi-Assistance ENTREE | | 0,15 | 0,15 | 0h10 | 23h36 | | |
| | Flexi-Assistance A (Gap) | 42,96 | 292,81 | 169,09 | 0h45+3 | | | |
| 2C | Flexi-Assistance SORTIE - Parc Fermé ENTREE | | 1,30 | 1,30 | | 00h24 | | |
| | Pointage en avance autorisé | | | | | | | |
| | Toutes les voitures (sauf les équipages prenant un nouveau départ) doivent être de retour au Parc Fermé pas plus tard que | | | | | 02h55 | | |
| JOUR 1 : TOTAUX | | 42,96 | 294,11 | 337,07 | | | | |

Lever du soleil : 08h04 (Gap) - 07h57 (Monaco)

Coucher du soleil: 17h30 (Gap) - 17h27 (Monaco)

VERSION 2 - 05.12.2019



WRC
FIA WORLD RALLY
CHAMPIONSHIP



DIMANCHE 26 JANVIER 2020

| CH | LIEU | ES km | Liaison km | Total km | Temps idéal | Horaire 1 ^{ère} voit. | | |
|---|---|----------------|----------------|-----------------|----------------|-----------------------------------|-----------|--|
| 12E | Parc Fermé SORTIE - Zone de Montage des Pneus ENTREE | | 0,00 | 0,00 | | 06h34 | SECTION 6 | |
| Zone de Montage des Pneus (Monaco) | | | | | | | | |
| 12F | Zone de Montage des Pneus SORTIE | | 0,13 | 0,13 | 0h15 | 06h49 | | |
| | Ravitaillement (Essence FIA) - Nice | R.Z.10 | (32,37) | | | | | |
| | Distance au prochain ravitaillement | (31,77) | (51,36) | (83,13) | | | | |
| 13 | La Bollène-Vésubie | | 69,63 | 69,63 | 1h25 | 08h14 | | |
| ES 13 | La Bollène-Vésubie - Peïra Cava 1 | 18,41 | | | | 08h17 | | |
| 14 | La Cabanette | | 3,39 | 21,80 | 0h45 | 09h02 | | |
| ES 14 | La Cabanette - Col de Braus 1 (Live TV) | 13,36 | | | | 09h08 | | |
| | Ravitaillement (Essence FIA) - L'Escarène | R.Z.11 | (10,71) | | | | | |
| | Distance à la fin du rallye | (31,77) | (79,11) | (110,88) | | | | |
| 15 | La Bollène-Vésubie | | 43,93 | 57,29 | 1h44 | 10h52 | SECTION 7 | |
| ES 15 | La Bollène-Vésubie - Peïra Cava 2 | 18,41 | | | | 10h55 | | |
| 15A | Regroupement ENTREE | | 1,16 | 19,57 | 0h30 | 11h25 | | |
| 15B | Regroupement SORTIE | | 0,31 | 0,31 | 0h45 | 12h10 | | |
| 16 | La Cabanette | | 1,90 | 1,90 | 0h05 | 12h15 | | |
| ES 16 | La Cabanette - Col de Braus 2 (Wolf Power Stage - Live TV) | 13,36 | | | | 12h18 | | |
| 16A | Zone Technique ENTREE | | 42,42 | 55,78 | 1h30 | 13h48 | | |
| | Pointage en avance autorisé | | | | | | | |
| 16B | Zone Technique SORTIE - Parc Fermé ENTREE | | 0,10 | 0,10 | 0h10 | 13h58 | | |
| | Pointage en avance autorisé | | | | | | | |
| JOUR 4: TOTAUX | | | 63,54 | 162,97 | 226,51 | | | |

Lever du soleil : 07h54 (Monaco)

Coucher du soleil : 17h31 (Monaco)

VERSION 2 - 05.12.2019



WRC
FIA WORLD RALLY
CHAMPIONSHIP



TOTAUX RALLYE

| | | ES | Liaison | Total | % ES |
|---------------------|-------------|--------|---------|---------|--------|
| Mercredi 22 janvier | Shakedown | 3,35 | 10,84 | 14,19 | 23,61% |
| Jeudi 23 janvier | Section 1 | 42,96 | 294,11 | 337,07 | 12,75% |
| Vendredi 24 janvier | Section 2,3 | 122,58 | 307,32 | 429,90 | 28,51% |
| Samedi 25 janvier | Section 4,5 | 75,20 | 436,96 | 512,16 | 14,68% |
| Dimanche 26 janvier | Section 6,7 | 63,54 | 162,97 | 226,51 | 28,05% |
| Totaux | | 304,28 | 1201,36 | 1505,64 | 20,21% |

VERSION 2 - 05.12.2019



WEDNESDAY 22 JANUARY 2020

| TC | LOCATION | SS km | Liaison km | Total km | Target time | First car due | |
|---------------|---------------------------------------|-------------|---------------|--------------|----------------|------------------|-----------|
| | Gap Service Park | | 0,00 | 0,00 | | | SHAKEDOWN |
| | Remote Refuel (FIA Fuel) - Gap | | | | | | |
| SD | Shakedown | | 4,29 | 4,29 | | 15h56 | |
| SDS | Shakedown Stage | 3,35 | | | | 16h01 | |
| | Gap Service Park | | 6,55 | 9,90 | | | |
| TOTALS | | 3,35 | 10,84 | 14,19 | | | |

Sunrise : 08h05 (Gap) - 07h57 (Monaco)

Sunset : 17h29 (Gap) - 17h26 (Monaco)

THURSDAY 23 JANUARY 2020

| TC | LOCATION | SS km | Liaison km | Total km | Target time | First car due | |
|-----------------------|--|----------------|----------------|----------------|----------------|------------------|-----------|
| 0 | Monaco | | 0,00 | 0,00 | | 17h00 | SECTION 1 |
| 0A | Tyre Fitting Zone IN | | 166,33 | 166,33 | 2h45 | 19h45 | |
| | Tyre Fitting Zone (Digne-les-Bains) | | | | | | |
| 0B | Tyre Fitting Zone OUT | | 0,35 | 0,35 | 0h15 | 20h00 | |
| | Remote Refuel (FIA Fuel) - Digne-les-Bains | R.Z.1 | (0,10) | | | | |
| | Distance to next refuel | (17,47) | (73,14) | (90,61) | | | |
| 1 | Malijai | | 17,08 | 17,08 | 0h35 | 20h35 | |
| SS 1 | Malijai - Puimichel (Live TV) | 17,47 | | | | 20h38 | |
| | Remote Refuel (FIA Fuel) - Sisteron | R.Z.2 | (56,16) | | | | |
| | Distance to next refuel | (25,49) | (67,59) | (93,08) | | | |
| 2 | Bayons | | 83,29 | 100,76 | 1h45 | 22h23 | |
| SS 2 | Bayons - Bréziers | 25,49 | | | | 22h26 | |
| 2A | Technical Zone IN | | 25,61 | 51,10 | 1h00 | 23h26 | |
| 2B | Technical Zone OUT - Flexi-Service IN | | 0,15 | 0,15 | 0h10 | 23h36 | |
| | Flexi-Service A (Gap) | 42,96 | 292,81 | 169,09 | 0h45+3 | | |
| 2C | Flexi-Service OUT - Parc Fermé IN | | 1,30 | 1,30 | | 00h24 | |
| | Early check-in allowed | | | | | | |
| | All cars (except restarting crews) must be returned to Parc Fermé no later than | | | | | 02h55 | |
| DAY 1 : TOTALS | | 42,96 | 294,11 | 337,07 | | | |

Sunrise : 08h04 (Gap) - 07h57 (Monaco)

Sunset : 17h30 (Gap) - 17h27 (Monaco)

VERSION 2 - 05.12.2019



SUNDAY 26 JANUARY 2020

| TC | LOCATION | SS km | Liaison km | Total km | Target time | First car due | | |
|-----------------------------------|---|----------------|----------------|-----------------|----------------|------------------|-----------|--|
| 12E | Parc Fermé OUT - Tyre Fitting Zone IN | | 0,00 | 0,00 | | 06h34 | SECTION 6 | |
| Tyre Fitting Zone (Monaco) | | | | | | | | |
| 12F | Tyre Fitting Zone OUT | | 0,13 | 0,13 | 0h15 | 06h49 | | |
| | Remote Refuel (FIA Fuel) - Nice | R.Z.10 | (32,37) | | | | | |
| | Distance to next refuel | (31,77) | (51,36) | (83,13) | | | | |
| 13 | La Bollène-Vésubie | | 69,63 | 69,63 | 1h25 | 08h14 | | |
| SS 13 | La Bollène-Vésubie - Peïra Cava 1 | 18,41 | | | | 08h17 | | |
| 14 | La Cabanette | | 3,39 | 21,80 | 0h45 | 09h02 | | |
| SS 14 | La Cabanette - Col de Braus 1 (Live TV) | 13,36 | | | | 09h08 | | |
| | Remote Refuel (FIA Fuel) - L'Escarène | R.Z.11 | (10,71) | | | | | |
| | Distance to the end of the rally | (31,77) | (79,11) | (110,88) | | | | |
| 15 | La Bollène-Vésubie | | 43,93 | 57,29 | 1h44 | 10h52 | SECTION 7 | |
| SS 15 | La Bollène-Vésubie - Peïra Cava 2 | 18,41 | | | | 10h55 | | |
| 15A | Regroup IN | | 1,16 | 19,57 | 0h30 | 11h25 | | |
| 15B | Regroup OUT | | 0,31 | 0,31 | 0h45 | 12h10 | | |
| 16 | La Cabanette | | 1,90 | 1,90 | 0h05 | 12h15 | | |
| SS 16 | La Cabanette - Col de Braus 2 (Wolf Power Stage - Live TV) | 13,36 | | | | 12h18 | | |
| 16A | Technical Zone IN | | 42,42 | 55,78 | 1h30 | 13h48 | | |
| | Early check-in allowed | | | | | | | |
| 16B | Technical Zone OUT - Parc Fermé IN | | 0,10 | 0,10 | 0h10 | 13h58 | | |
| | Early check-in allowed | | | | | | | |
| DAY 4 : TOTALS | | 63,54 | 162,97 | 226,51 | | | | |

Sunrise : 07h54 (Monaco)

Sunset : 17h31 (Monaco)

VERSION 2 - 05.12.2019



RALLY TOTALS

| | | SS | Liaison | Total | % SS |
|----------------------|-------------|--------|---------|---------|--------|
| Wednesday 22 January | Shakedown | 3,35 | 10,84 | 14,19 | 23,61% |
| Thursday 23 January | Section 1 | 42,96 | 294,11 | 337,07 | 12,75% |
| Friday 24 January | Section 2,3 | 122,58 | 307,32 | 429,90 | 28,51% |
| Saturday 25 January | Section 4,5 | 75,20 | 436,96 | 512,16 | 14,68% |
| Sunday 26 January | Section 6,7 | 63,54 | 162,97 | 226,51 | 28,05% |
| Totals | | 304,28 | 1201,36 | 1505,64 | 20,21% |

VERSION 2 - 05.12.2019